
«Ще ніколи, ні в новітній історії України, ні в історії Євросоюзу, не бу
ло документа про асоціацію, сплаченого такою дорогою ціною. І докумен
та, який мав би настільки глибокий вплив на подальший розвиток усієї Єв
ропи. Угода є моделлю реформ, котрі потрібні Україні й здійснюватимуться 
разом з Європейським Союзом. За європейським змістом, за європейською 
ментальністю, за європейською моделлю. Це – життєвий план для поколінь 
українців, які вірять у цю державу й у майбутнє України як члена Європей
ського Союзу. Тому Європа для України – це рух уперед, це наш рух до май
бутнього».

Міністр закордонних справ України П. КЛІМКІН, 16 вересня 2015 року

Рік тому Європарламент і Вер
ховна Рада ратифікували Угоду 
про асоціацію між Україною та ЄС. 
Зазвичай у Євросоюзі схвалення 
міжнародних угод потребує бага
то часу. Документ мають схвалити 
парламенти й керівники кожної з  
28 країн – членів ЄС. У деяких дер
жавах потрібні голосування у двох 
палатах, а також в уряді. У разі 
української угоди у зв’язку з її над
звичайною важливістю цей про
цес прискорили, і нині ми близькі 
до завершення ратифікації. А Уго
да про зону вільної торгівлі з ЄС 

набуде чинності 1 січня 2016 року. 
Однак нещодавно з Брюсселя наді
йшли деякі деталі переговорів гла
ви МЗС України Павла Клімкіна та 
торговельного єврокомісара Сесилії 
Мальмстрьом. Перемовини стосу
валися можливих змін у документі 
щодо зони вільної торгівлі (ЗВТ).

Підбиваючи підсумки ратифіка
ції Угоди про асоціацію, вистраж
даної Майданом і війною, євроде
путати на спеціальному засіданні в 
Брюсселі, присвяченому цій події, 
звернули увагу на слабкі зусилля Єв
росоюзу щодо розв’язання «україн

ської проблеми», яку затьмарила мі
граційна криза на континенті.

У своєму виступі євродепутат від 
Швеції АннаМарія КораццаБільдт 
нагадала, що Євросоюзу не можна 
зосереджуватися лише на пробле
мах із міграцією. «Коли відзначаєть
ся річниця Угоди про асоціацію, ми 
повинні тримати Україну на нашій 
політичній мапі. Ми повинні говори
ти країнам ЄС: той факт, що є ще ті, 
хто не ратифікував угоду, є обурли
вим», – заявила вона.

Керівник групи підтримки Украї
ни при Єврокомісії Петер Балаш за

Яна СТАДІЛЬНА

Спільна заява 
Голови Верховної Ради України Володимира Гройсмана та Президента 

Європейського парламенту Мартіна Шульца з нагоди річниці ратифікації 
Угоди про асоціацію між Україною та ЄС

Київ і Брюссель: пишемо 
європейську історію разом

 Рік тому, 16 вересня 2014 року, синхронна ратифі
кація Угоди про асоціацію Верховною Радою України 
та Європейським парламентом стала безпрецедентним 
виявом солідарності між Україною та Європейським Со
юзом. Депутати Українського та Європейського парла
ментів переконливою більшістю підтвердили спільне 
прагнення України та ЄС до далекосяжного зближення 
шляхом розбудови взаємних відносин на принципах по
літичної асоціації та економічної інтеграції.

І сьогодні ми залишаємося солідарними, у той час як 
в Україні втілюються системні інституційні, політичні та 
економічні реформи і в той час як ми працюємо в напря
мі мирного розв’язання конфлікту на Сході України. До
роговказом на цьому шляху є Угода про асоціацію, і Єв
ропейський парламент завжди стоятиме плічопліч із 
Верховною Радою у процесі імплементації цієї угоди та 
реформ, яких потребує Україна. Вони є запорукою реалі
зації європейського вибору України і справжньою наго
дою значно покращити якість життя пересічних українців.

Ми з нетерпінням чекаємо на повноцінне набран
ня чинності Угодою про асоціацію між Україною та ЄС з  
1 січня 2016 року і заохочуємо парламенти держав –
членів ЄС, які її ще не ратифікували, вчасно завершити 
відповідну процедуру. 

Входячи в напружений політичний сезон, ми чекає
мо на велику кількість важливих рішень – від конститу
ційних змін у частині децентралізації та правосуддя до 
місцевих виборів 25 жовтня, на які Європейський пар
ламент направить своїх спостерігачів. Ключове значен
ня матиме повне виконання Мінських домовленостей. 
До кінця року ми також очікуємо на позитивні рішення 

щодо візової лібералізації, яка принесе відчутні пере
ваги українським громадянам.

Верховна Рада України та Європейський парламент 
продовжать тісну взаємодію, спрямовану на розбудову 
спроможностей українського парламенту. На виконан
ня підписаного нами 3 липня 2015 року меморандуму в 
Україні вже почала працювати Місія з оцінки потреб, яка 
до кінця року підготує звіт і дорожню карту всеохопної 
реформи Верховної Ради.

Ми вітаємо нинішній інтенсивний двосторонній по
рядок денний між Верховною Радою України та Євро
пейським парламентом, який повністю відповідає духу 
Угоди про асоціацію і робить внесок у сталу і міцну солі
дарність між Україною та Європейським Союзом.
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